
SEKALNIKI
TAJFUN
Sekalniki Tajfun CUBE prinašajo učinkovito in trajnostno rešitev za predelavo lesne biomase. 
Zasnovani za robustno delovanje, les različnih dimenzij predelajo v kakovostne sekance za 
ogrevanje, energetske sisteme ali industrijsko rabo. Samodejni dovod, 
optimizirana rotor tehnologija in zanesljiv izmet zagotavljajo čisto 
frakcijo in visoko učinkovitost.

RAZLIČNI POGONI: TRAKTORSKI, ELEKTROMOTORNI, LASTEN DIZELSKI ALI BENCINSKI MOTOR, 
POGON TOVORNJAKA



Avtomatski dovod in počasneje vrteči rotor z 
optimizirano tehnologijo zagotavljata enotne, čiste 
in kakovostne sekance brez prahu.

HITRA MENJAVA SITA
Z menjavo sita brez uporabe orodja se granulacija hitro in enostavno prilagodi potrebam 
uporabnikov – od G30 do G100, za manjše gospodinjske sisteme ali zahtevne industrijske 

aplikacije.

Sekalnik je popolnoma izdelan iz Hardoxa, z 
ekstremno robustnim rotorjem in širokimi noži, 
zagotavlja lepši rez in manj prašnih delcev tudi pri 
obdelavi drobnega materiala in sečnih ostankov. 
Kompaktna konstrukcija brez nepotrebnih 
pokrovov omogoča enostavno vzdrževanje in 
dolgotrajno zanesljivost.

VISOKA KAKOVOST SEKANCEV

OPTIMIZIRAN ROTOR
PRILAGODLJIVOST IN UČINKOVITOST
Sekalnik ponuja variabilni hidravlični izmet z daljšim dosegom in 400° vrtljivostjo ter 
nastavljivo loputo na koncu, ki omogoča natančno usmerjanje izmeta sekancev. Upravljanje 
iz kabine zagotavlja več udobja in popoln nadzor nad delovanjem. Z optimalnim razmerjem 
med stroški in produktivnostjo je zasnovan za vse, ki potrebujejo zanesljivo, fleksibilno in 
uporabniku prijazno rešitev za predelavo biomase.

PAMETNE REŠITVE ZA NEMOTENO DELO
Agresivni vlek preprečuje zastoje pri predelavi gozdnih ostankov, robustni ležaji, ki niso 
pritrjeni na ohišje omogočajo brezskrbno mletje tudi lesnih odpadkov z ostanki plastičnih 
trakov. Sklopka rotorja s senzorjem preprečuje preobremenitve traktorja, hidravlično 
samooskrbna zasnova pa zahteva le kardan in 12V napajanje.



RAZLIČNI POGONI: TRAKTORSKI, ELEKTROMOTORNI, LASTEN DIZELSKI ALI BENCINSKI MOTOR, 
POGON TOVORNJAKA

MATERIAL ZA PREDELAVO: HLODOVINA, VEJEVJE, ŽAGARSKI ODPAD IN ODPADNE PALETE

RAZLIČNI MODELI IN VELIKOSTI SEKALNIKOV

RAZLIČNE IZVEDBE: STACIONARNA, TRAKTORSKA, AVTOMOBILSKA PRIKOLICA, VGRADNJA NA 
TOVORNJAK ALI PRIKOLICO

www.tajfun.com


